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Компетентності та результати навчання 

Навчальна дисципліна передбачає такі компетентності: інтегральну, загальні та фахові . 
Інтегральна компетентність (ІК) – це здатність розв’язувати складні спеціалізовані 

завдання та практичні проблеми інноваційного та дослідницького характеру з філології у 

професійній діяльності, що передбачає застосування сформованих фахових компетентностей; 
нести відповідальність за результати своєї діяльності в системі взаємозв’язків на соціальному, 
культурному, економічному рівні. 

Загальні компетентності (ЗК): 
ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 
області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 
техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного 
відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК 3. Здатність вільно володіти, спілкуватися державною мовою як усно так і письмово. 
ЗК 4. Здатність бути критичним і самокритичним. 
ЗК 5. Здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК 6. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел. 
ЗК 10. Здатність до абстрактного та критичного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК 11. Здатність застосовувати  теоретичні знання у практичних ситуаціях, для всебічного 

розвитку особистості, забезпечувати якість роботи, що виконується. 
ЗК 12. Здатність довільного використання засобів інформаційних та комунікаційних 

технологій. 
Фахові компетентності спеціальності (ФК): 
ФК 1. Усвідомлення структури філологічної науки та її теоретичних основ. 
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ФК 5. Здатність використовувати в професійній діяльності системні знання про основні 
періоди розвитку літератури: від давнини до ХХІ століття, еволюцію напрямів, жанрів і стилів, 
чільних представників та художні явища, а також знання про тенденції розвитку світового 
літературного процесу та української літератури. 

ФК 7. Здатність до збирання й аналізу, систематизації та інтерпретації мовних, літературних, 
фольклорних фактів, планування, проведення дослідно-пошукової, наукової діяльності. 

ФК 8. Здатність вільно оперувати спеціальною термінологією для розв’язання професійних 
завдань, формувати власну думку та приймати рішення, генерувати нові проєкти та ідеї. 

ФК 9. Усвідомлення засад і технологій створення текстів різних жанрів і стилів державною 
мовою, забезпечити функціонування державної мови в усіх сферах суспільного життя. 

ФК 10. Здатність здійснювати лінгвістичний, літературознавчий та спеціальний 
філологічний аналіз текстів різних стилів і жанрів, досконало володіти орфографією та 
пунктуацією української мови. 

Результати навчання (РН): 
РН 2. Ефективно працювати з інформацією: добирати необхідну інформацію з різних 

джерел, зокрема з фахової літератури та електронних баз, критично аналізувати й інтерпретувати 
її, впорядковувати, класифікувати й систематизувати, застосовувати принцип науковості при 
викладі загальномовних фактів. 

РН 3. Організовувати процес свого навчання й самоосвіти, проєктувати, формувати власну 
траєкторію саморозвитку та самовдосконалення. 

РН 5. Використовувати інформаційні й комунікаційні технології для вирішення складних 
спеціалізованих задач і проблем професійної діяльності. 

РН 6. Розуміти основні проблеми філології та підходи до їх розв’язання із застосуванням 
доцільних методів та інноваційних підходів, користуватися термінологією у дослідно-пошуковій 
діяльності у сфері філологічних досліджень. 

РН 7. Знати й розуміти систему мови, загальні властивості літератури як мистецтва слова, 
історію мови і літератури, що вивчаються, і вміти застосовувати ці знання, мовну й орфографічну 
компетентність у професійній діяльності. 

РН 9. Знати норми літературної мови та вміти їх застосовувати у практичній діяльності. 
РН 10. Знати принципи, технології і прийоми створення усних і письмових текстів різних 

жанрів і стилів державною мовою, застосовувати знання мовознавства, фольклористики, 
літературознавства у філологічній галузі. 

РН 12. Аналізувати й інтерпретувати твори української та художньої літератури й усної 
народної творчості, визначати їхню специфіку й місце в літературному процесі. 

РН 14. Здійснювати лінгвістичний, літературознавчий та спеціальний філологічний аналіз 
текстів різних стилів і жанрів. 

РН 15.Знати й розуміти основні поняття, теорії та концепції української мови, уміти 
застосовувати їх у професійній діяльності, удосконалювати та розвивати свій інтелектуальний і 
загальний культурний рівень. 
 

2. Тематичний план дисципліни 

Змістовий модуль 1. «Література як вид мистецтва. Художній образ як основа 

мистецтва. Поетика художнього твору. Автор у творі: шляхи читацького наближення. Читач 

у структурі літературного процесу» 

Тема 1. Література як вид мистецтва. Предмет і функції мистецтва. Теорії походження 

мистецтва (міметична, ідеалістична, ігрова, психофізіологічна та ін..) Визначення природи 

мистецтва. 
Тема 2. Література як вид мистецтва (продовження). Види мистецтва. Література серед 

інших видів мистецтва. Роди і жанри літератури: епос, лірика, драма. Функції художньої 
літератури. 

Тема 3. Художній образ як основа мистецтва. Дефініція поняття в теорії літературі. Ознаки 

та функції художніх образів в літературі. Класифікація художніх образів: за чуттєвими вимірами; 
за семантикою; за ступенем узагальнення; за структурою. 

Тема 4. Поетика художнього твору (змістові чинники). Поняття поетики 

влітературознавстві. Зміст і форма художнього твору як єдність. Змістові чинники: тема; 
проблема; ідея; пафос і його різновиди; конфлікт. 



Тема 5. Поетика художнього твору (формальні чинники). Типи і структурні елементи 

подієвої, описової композиції (хронологічна, ретроспективна, вільна (монтажна). Сюжет і фабула 
художнього твору. Класифікації сюжетів художньої літератури. Компоненти сюжету.  

Тема 6. Автор у творі: шляхи читацького наближення. Автор в художньому просторі 
літературного твору (реальна особа, образ-автопортрет, автор-творець). Сприйняття авторської 
присутності у творі. Форми авторської свідомості у художньому творі. Розповідач і оповідач у 

шкільних програмах. 
Тема 7. Читач у структурі літературного процесу. Типологія читача (історико- 

літературний, психологічний, соціологічний підходи). Читач реальний (експліцитний) та умовний 
(імпліцитний). Образ читача в художньому творі. Гоголівські типи оповідачів і читачів. 

Змістовий модуль 2. «Образність та експресивність художньої мови. Тропіка. 
Поетичний синтаксис. Версифікація поетичної мови. Літературний процес: напрями, течії, 
стилі» 

Тема 8. Образність та експресивність художньої мови. Тропи як образні означення 
предмета, явища, поняття, стану, дії. Прийоми художньої увиразності, побудовані на тотожності. 
Метонімія (антономазія, евфемізм, перифраз, синекдоха). 

Тема 9. Тропіка. Тропи як образні означення предмета, явища, поняття, стану, дії (епітет, 
порівняння). Метафора, її функції та різновиди. Іронія, гротеск, алегорія, символ, емблема як види 
тропів. 

Тема 10. Поетичний синтаксис. Роль поетичних фігур у художньому тексті. Фігури 
повторення. Ознаки та функції стилістичних фігур, побудованих на зіставленні. Фігури 
протиставлення (оксюморон). Художні особливості фігур розташування. 

Тема 11. Версифікація поетичної мови. Силабічна система віршування. Силабо-тонічна 
система віршування. Основні метри та розміри силабо-тоніки. Ритмічні варіації. Тонічна система 
віршування. 

Тема 12. Версифікація поетичної мови (продовження). Фольклорне віршування. Верлібр. 
Строфа, види строф. 

Тема 13. Літературний процес: напрями, течії, стилі. Поняття «літературний напрям», 
«літературна течія», «літературна школа». Закономірності розвитку літературного процесу у 

Західній Європі. 
Тема 14. Літературний процес: напрями, течії, стилі (продовження). Літературознавчі 

школи та методологія. Напрями розвитку сучасного літературознавства. 
 

3. Навчальні ресурси 

Навчальні ресурси розміщені за посиланням:  
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4. Перелік обов’язкових та вибіркових завдань, кінцеві терміни підготовки, схема 

їх оцінювання 

Студент повинен підготувати під час практичних занять низку матеріалів, що засвідчують 
виконання індивідуального дослідницького завдання. Для кожного виду робіт висуваються 

критерії оцінювання. 
Система оцінювання самостійної роботи. Самостійна здобувачів вищої освіти, яка 

передбачена в темі поряд з аудиторною, оцінюється під час поточного контролю теми на 

відповідному занятті. 
Поточний контроль з дисципліни «Вступ до літературознавства» – це оцінювання 

навчальних досягнень здобувача вищої освіти протягом навчального семестру за національною 
чотирибальною шкалою усіх видів аудиторної роботи (лекції та практичні заняття). Поточний 

контроль відображає поточні навчальні досягнення здобувача вищої освіти в освоєнні 
програмового матеріалу дисципліни; спрямований на необхідне корегування самостійної роботи 

здобувача вищої освіти. 
Поточний контроль реалізується у формі експрес-опитування, оперативного контролю на 

лекційних, практичних, тестування, виступів, перевірка практичних завдань, контролю засвоєння 

навчального матеріалу, запланованого на самостійне опрацювання здобувачем вищої освіти тощо. 

Поточний контроль здійснюється лектором. Викладач розробляє чіткі критерії оцінювання 
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всіх видів навчальної роботи у комплексному контролі знань, доводить їх до відома здобувачів 
освіти на початку змістовного модулю. 
Система оцінювання аудиторної роботи. 
Поточна аудиторна діяльність здобувача вищої освіти оцінюється за чотирибальною 
(національною) шкалою. Поточне оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти 
виконується за допомогою процедури об’єктивного контролю − усні відповіді на практичних 
заняттях, тестування, реферативні повідомлення, практичні завдання, участь у дискусіях, 
інтерактивних формах організації заняття, моделювання ситуацій тощо. 
Критеріями оцінки усних відповідей є: 
Оцінюючи усну відповідь на теоретичні питання, ураховується: 
 ґрунтовність теоретичних знань з навчальної дисципліни; повнота розкриття питання; 

 уміння вдало ілюструвати теоретичний матеріал; 
 упевненість, переконливість суджень; уміння аргументувати думку; 
 уміння порівнювати, робити потрібні висновки та узагальнення; 
 логіка викладу думок, рівень володіння культурою мовлення; 
для виконання письмових завдань: 
 повнота розкриття питання; 
 цілісність, системність, логічність, уміння формулювати висновки; 
 граматична та стилістична грамотність письмової роботи. 
Поточний контроль здійснюється у формі опитування та перевірки результатів виступів, 
практичних завдань на практичних заняттях в чотирибальній шкалі оцінок. 
Оцінка 5 «відмінно» ставиться: повний, правильний, послідовний, зв’язний, обґрунтований 
виклад питання, що супроводжується правильними прикладами; все, що викладається, повинно 
свідчити про глибоке розуміння і орієнтацію в явищах і процесах, що вивчаються; правильні 
вичерпні відповіді на додаткові питання викладача, що мають мету з’ясувати ступінь розуміння 
здобувачем вищої освіти матеріалу, що ним викладається. 
Оцінка 4 «добре»: здобувач вищої освіти дає правильний, повний виклад змісту матеріалу, але на 
додаткові контрольні питання, які ставить викладач для з’ясування глибини розуміння і вміння 
орієнтуватися в явищах і процесах, відповідає лише з деякою допомогою викладача чи колег; при 
правильному і в цілому зв'язному викладі матеріалу, здобувач вищої освіти припускає у відповіді 
неточності, які виправляє сам або при першому зауваженні викладача; недостатньо вичерпні 
відповіді на додаткові запитання викладача. 
Оцінка 3 «задовільно»: здобувач вищої освіти виявляє знання і розуміння основного навчального 
матеріалу, що розглядається, але під час відповіді допускає суттєві помилки і усвідомлює їх 
тільки після повторної вказівки викладача; здобувач вищої освіти виявляє незнання значної 
частини навчального матеріалу, нелогічно і невпевнено його викладає, у відповіді мають місце 
заминки і перерви, не може пояснити проблему, хоча і розуміє її; викладає матеріал не достатньо 
логічно й послідовно. 
Оцінка 2 «незадовільно»: здобувач вищої освіти припускається грубих помилок при викладі 
матеріалу і не виправляє ці помилки навіть при вказівці на них викладача; виявляє повне 
незнання і нерозуміння навчального матеріалу і як наслідок цього – повна відсутність навичок як 
в аналізі явищ, так і у подальшому виконанні практичних завдань. 
Оцінювання тестових завдань 
Студентом надані правильні відповіді на: менш ніж 49–40 % тесту – оцінка 

«незадовільно»; 50–79 % тесту – оцінка «задовільно»; 80–89 % тесту – оцінка «добре»; 90– 100 % 

тесту –  оцінка «відмінно». 
Студент, який не з’являвся на заняття (з поважних причин, підтверджених документально), а 
отже, не мав поточних оцінок, має право повторно пройти поточний контроль під час 
консультацій. На консультаціях здобувач вищої освіти може відпрацювати пропущені практичні 
заняття, презентувати самостійну роботу, а також ліквідувати заборгованості з інших видів 
навчальної роботи. 
Система оцінювання самостійної роботи. Самостійна (індивідуальна) здобувачів вищої освіти 
передбачає оцінювання різних видів завдань. Оцінка за  самостійну роботу здобувача вищої 
освіти (в т.ч. ІРС) виставляється як середньоарифметичне декількох оцінок і множиться на 
відповідний ваговий коефіцієнт. 
Проміжний контроль (рубіжний) – контроль, який проводиться з метою виявлення і 



попередження неуспішності здобувачів вищої освіти. Проведення проміжного контролю 
ініціюється проректором з науково-педагогічної роботи чи деканом відповідного факультету. 
Проміжний контроль виставляється на підставі: поточної успішності. Проміжний контроль 
виставляється за національною шкалою. Результати проміжного контролю виставляються 
викладачем у «Журналі обліку роботи викладача» та у «Журналі обліку роботи академічної 
групи» але не враховуються у загальному розподілі балів і не включаються до жодного виду 
робіт із коефіцієнтом. 

Модульний контроль з дисципліни. Контрольний захід (модульна контрольна робота) з 
дисципліни «Вступ до літературознавства» проводиться 1 раз на семестр, і включає проведення 
контрольних заходів за всіма темами змістовного модуля у формі контрольної роботи, 
тестування, творчого завдання тощо. До контрольних заходів допускаються всі здобувачів вищої 
освіти незалежно від результатів поточного контролю. Лектор розробляє контрольні завдання 
(варіанти, тести тощо) для проведення модульного контролю. 
Результати контрольного заходу здобувача вищої освіти, який не з’явився на нього, оцінюються 
«незадовільно» незалежно від причини. Відпрацювання контрольного заходу є обов’язковим. 
Відповідно до вимог об'єктивна оцінка рівня знань з боку викладача оцінюється наступним 
чином: під час написання контрольної роботи з дисципліни «Вступ до літературознавства» кожен 
здобувач вищої освіти отримує індивідуальний варіант, що складається з двох питань і п’яти 
тестових завдань. На написання контрольної роботи відводиться 45 хвилин. Форма проведення: 
письмова. Контрольна робота оцінюється за національною шкалою. Критерії оцінювання за 
поточним контролем і модульною контрольною роботою наступні: 
5 - «Відмінно» – заслуговує здобувач вищої освіти, який виявив всебічні і глибокі знання 

пройденого матеріалу з тем дисципліни, засвоїв основну і ознайомився з додатковою 
літературою, дає повні, обґрунтовані, теоретично вірні відповіді на всі питання передбачені 
білетом/завданням/темою; наводить вдалі приклади, абсолютно правильно розв’язує практичні 
завдання і дає пояснення і обґрунтування. 
4 - «Добре» – заслуговує здобувач вищої освіти, що виявив повне знання програмного матеріалу; 
засвоїв основну та додаткову літературу, виявив системний характер знань з тем дисципліни і 
здатний до самостійного їх поповнення, але ним допущені незначні помилки у формулюванні 
термінів, категорій або/та розв’язанні практичного завдання, не повністю дає обґрунтування 
висновків і результатів. 
3 - «Задовільно» – заслуговує здобувач вищої освіти, що виявив знання основного програмного 
матеріалу, дає поверхові, неточні відповіді на питання, припускається суттєвих помилок у 
наведенні прикладів та розв’язанні практичного завдання. 
Підсумковий (семестровий) контроль. Підсумковим контролем з дисципліни «Вступ до 
літературознавства» визначено навчальним планом – екзамен. Відповідно до вимог об'єктивна 
оцінка рівня знань з боку викладача оцінюється наступним чином: під час складання іспиту 
кожен здобувач вищої освіти отримує індивідуальний білет, що складається з теоретичної 
частини, який містить два теоретичні питання і практичну частину. Форма проведення: усна. 
Критерії оцінювання знань здобувачів вищої освіти при складанні екзамену 

Відповіді здобувачів вищої освіти оцінюються за двома розділами: 
- перший – це відповідь на два теоретичні питання; 
- другий – оцінювання рівня виконання практичної частини. 
Кожне питання оцінюється за національною шкалою. В окремих випадках, якщо виникають 
сумніви в оцінці знань здобувача вищої освіти або відповідь здобувача вищої освіти не достатньо 
повна, позбавлена логічності й визначеності, викладач може задавати додаткові (уточнюючі) 
питання в рамках білету. Відповіді на додаткові запитання впливають на оцінку завдань білету. 
У підсумку відповіді на білет підраховується середньозважений бал (в цьому випадку 
середньозважений бал дорівнює середньоарифметичному), що є підсумковою оцінкою за 
екзамен. При оцінюванні знань здобувачів вищої освіти денної форми навчання, підсумкова 
оцінка відповідей на білет множиться на середньоваговий коефіцієнт – 0,4, отриманий результат 
додається до середньовагового, що є результатом оцінювання роботи здобувача вищої освіти за 
аудиторну роботу, контрольний захід та індивідуальну роботу, отриманий результат є 
підсумковою оцінкою за вивчення предмету. Підсумкова оцінка за вивчення предмета 
виставляється за шкалами: національною, 100 – бальною, ECTS і фіксується у відомості та 
заліковій книжці здобувача вищої освіти. 



Відповідь на теоретичні питання оцінюється наступним чином: 
5 - «Відмінно» – заслуговує здобувач вищої освіти, який виявив всебічні і глибокі знання 
програмного матеріалу з дисципліни, засвоїв основну і ознайомився з додатковою літературою, 
дає повні, обґрунтовані, теоретично вірні відповіді на всі питання передбачені білетом; 
демонструє знання і розуміння основних граматичних структур; наводить вдалі приклади, може 
зробити узагальнення і висновки; формулюючи думку правильно використовує терміни з 
дисципліни, дає правильні відповіді на додаткові запитання викладача. 
4 - «Добре» – заслуговує здобувач вищої освіти, що виявив повне знання програмного матеріалу; 
засвоїв основну та додаткову літературу, виявив системний характер знань з дисципліни і 
здатний до самостійного їх поповнення, але ним допущені незначні помилки під час наведення 
прикладів; дає правильні відповіді на додаткові запитання. 
3 - «Задовільно» – заслуговує здобувач вищої освіти, що виявив знання основного програмного 
матеріалу, дає поверхові, неточні відповіді на питання, на додаткові запитання, дає недостатньо 
обґрунтовані, невичерпні відповіді, припускається помилок у наведенні прикладів. Здобувач 
вищої освіти слабо володіє термінологією, використовує обмежений запас лексики, допускаючи 
помилки, які утруднюють розуміння тексту. 
2 - «Незадовільно» – коли здобувач вищої освіти дає неправильні відповіді на всі запитання 
передбачені екзаменаційним білетом, у наведенні прикладів і не може їх виправити, не знайомий 
з основною літературою; здобувач вищої освіти вміє писати прості непоширені речення 
відповідно до комунікативної задачі, проте зміст повідомлення недостатній за обсягом для 
розкриття теми та допускає значні орфографічні помилки; не дає правильної відповіді на 
додатково поставлені запитання. 
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Модульний контроль  
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КОНТРОЛЬ – 
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АУДИТОРНА ТА САМОСТІЙНА РОБОТА (в т.ч. ІРС)* 
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Контрольний захід 
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національною 
шкалою 
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5. Література 

Базова 

1. Баррі П. Вступ до теорії: літературознавство і культурологія / Пер. з англ. О. Погинайко; наук. 
ред. Р. Семків. К.: Смолоскип, 2008. 360 с.  
2. Бернадська Н.І. Вступ до літературознавства: хрестоматія. К.: Либідь, 2002.  
3. Бернадська Н.І. Український роман: теоретичні проблеми і жанрова еволюція: монографія. К.: 
Академвидав, 2004. 368 с.  
4. Бестюк І. Теоретичні та історико-літературні аспекти модерного міфологізму. Рівне, 2008.  
5. Бовсунівська Т.В. Основи теорії літературних жанрів: монографія К.: ВПЦ «Київський 
університет», 2008 519 с. 
6. БуднийВ., Ільницький М. Порівняльне літературознавство: підручник. К.: Вид. дім «Києво-

Могилянська академія», 2008. 430 с.  
7. Галич О. Історія вітчизняного та світового літературознавства. Луганськ : ЛДПУ ім. Тараса 
Шевченка, 2000. 144 с.  



8. Галич О.А. Вступ до літературознавства: підручник для студентів вищих навчальних закладів. 
Луганськ: Видавництво ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка», 2010 288 с. 
9. Галич О.А., Назарець В.М., Васильєв Є.М. Теорія літератури: підручник К.: Либідь. 2008. 488 
с.  
10. Геник-Березовська З. Грані культур: Бароко. Романтизм. Модернізм. К.: Гелікон, 2000. 368 с. 

Допоміжна 

1. Боровська Н. Психоаналіз і літературознавство. – К., 2003. 
2. Домбровський В. Українська стилістика і ритміка. Українська поетика. – Дрогобич, 2008. 
3. Енциклопедія постмодернізму. – К., 2003. 
4. Мітосек З. Теорії літературознавчих досліджень. – Сімферополь, 2003. 
5. Ніколенко О.М., Мацапура В. І. Літературні епохи, напрями, течії: Постмодернізм. Тема. 2004. 
№1. С.120-128. 

6. Ніколенко О.М. Романтизм як літературний напрям: Матеріал до уроку-огляд. Всесвітня 
література в середніх навчальних закладах України. 2003. 
7. Нич Р. Світ тексту: постструктуралізм і літературознавство / Пер. з польськ. О. Галета. Львів: 
Літопис, 2007. 
8. Сивокінь Г. Давні українські поетики. – Харків, 2001. 
9. Скорина Л. Література та літературознавство української діаспори. Черкаси: Брама-Україна, 
2005. 384 с. 
10. Удалов В., Зубович В., Полєжаєва Т. Складові літературознавства: Процес дослідження, 
цілісно-системна картина. Луцьк, 2005. 
11. Филипович П. Літературознавчі студії. Компаративістика: статті, рецензії / упоряд., авт. 
передмови і приміток В. Поліщук. Черкаси: Брама-Україна, 2008. 644 с. 

Інформаційні ресурси 

1. Національна бібліотека ім. В. І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/ (дата звернення 
25.06.2018). 

2. Наукова бібліотека Східноукраїнського національного університету імені Даля. URL: 
http://www.library.snu.edu.ua (дата звернення 25.06.2018). 
3. Рівненська обласна універсальна наукова бібліотека (м. Рівне, пл. Короленка, 6). URL: 
http://libr.rv.ua/ (дата звернення 25,06.2018). 
4. Рівненська централізована  бібліотечна система  (Київська, 44, Рівне URL: 

https://www.facebook.com/cbs.rivne/ (дата звернення 25.06.2018). 
5. Цифровий репозиторій ХНУМГ ім. О. М. Бекетова. URL: http://eprints.kname.edu.ua/ (дата 
звернення 25.06.2018). 
6. Цифровий репозиторій Харківського національного університету ім. В. Н. Каразіна. URL: 
http://dspace.unіver.kharkov.ua/handle/123456789/568. 

7. Наукова бібліотека НУВГП (м. Рівне, вул. Олекси Новака, 75). URL: 

http://nuwm.eda.iia/MvSql/page lib.php (дата звернення 25.06.2018). 
 

6. Політика викладача 

Для успішного проходження курсу «Вступ до літературознавства» та складання контрольних 
заходів необхідним є вивчення навчального матеріалу кожної теми, при цьому звертається увага 
на розуміння підходів і принципів, а не на запам’ятовування визначень, особливий акцент 
ставиться на формування професійної компетентності. 
Вивчення навчальної дисципліни «Вступ до літературознавства» потребує підготовки здобувачів 
освіти до різних видів аудиторної роботи. Кожне заняття передбачає попередню самостійну 
підготовку студентів до нього, відповідно до теми і питань до обговорення, а також завдань для 
самостійної та індивідуальної роботи. Під час підготовки до занять майбутнім фахівцям варто 
опрацювати не тільки конспект лекцій, але й додаткову літературу 

для більш ґрунтовного оволодіння теорією питання. Звертається увага на проблемні питання й 
педагогічні завдання підготовки фахівців; збагачення їх тезаурусу новою професійною лексикою, 
на формування професійної компетентності майбутніх філологів. 
Окремі аспекти навчального матеріалу, що подаються здобувачам вищої освіти для самостійного 
опрацювання представлені в підсумковому контролі. 
Здобувачі вищої освіти на практичному занятті повинні: 

- чітко формулювати основні теоретичні положення; 
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- обґрунтовувати й доводити свої міркування і твердження; 
- давати повну і стислу відповідь на поставлене запитання; 
- доповнювати доповідача, брати участь у дискусіях; 
- виконувати вправи, творчі завдання тощо. 

На практичних заняттях присутність здобувачів вищої освіти є обов’язковою, важливою також є 
їх участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають бути відпрацьовані. Це ж 
стосується й студентів, які не виконали завдання або показали низький рівень засвоєння знань з 
основних питань теми. 
Для успішного засвоєння курсу «Вступ до літературознавства» здобувач вищої освіти повинен: 
уміти співпрацювати в різних формах: очній, дистанційній; брати активну участь в аудиторній 
роботі та онлайн заняттях; конструктивно підтримувати зворотній зв’язок; своєчасно виконувати 
завдання для самостійної роботи; займатися самоосвітою; дотримуватись норм і правил 
академічної доброчесності; у навчальних ситуаціях діяти із позицій етичних норм та правил; 
брати участь у моніторингових дослідженнях (поточний контроль, модульний контроль, 
контроль самостійної роботи; підсумковий контроль). 


